
GOVERNO DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO
––––––––––––––––––– IPAJM –––––––––––––––––––

ATA Nº 07

ASSUNTO: REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

DATA: 29 DE MARÇO DE 2011

LOCAL: SEDE ADMINISTRATIVA DO IPAJM 

Às nove horas do dia vinte e nove de março de dois mil e onze, foi realizada na sala de 

reunião  do Conselho,  localizada  na sede do Instituto  de Previdência  dos Servidores  do 

Estado do Espírito  Santo  -  IPAJM,  a sétima reunião do Conselho Administrativo,  sob a 

Presidência  do Sr.  OSVALDO  HULLE,  com a  presença  dos  membros  deste  Conselho: 

SANDRA  HELENA  BELLON, SILVIO  FALCÃO  SPERANDIO, RÔMULO  LOPES 
BERNABÉ, GILMAR LUIZ BORLOT, NILSON ESCOPELLE GOMES e MARIA HELENA 
COTA VASCONCELOS. Registrada a presença do Diretor de Investimentos do IPAJM, Sr. 

Gilberto de Souza Tulli, bem como a presença da Gerente de Investimentos, Sra. Elisa do 

Carmo  Medeiros  Fonseca.  Aberta  a  reunião,  passou-se  ao  EXPEDIENTE  quando  o 

Presidente Executivo determinou a leitura da ata da reunião anterior, que lida foi aprovada 

por  unanimidade.  Passando  ao  terceiro  ponto  da  pauta,  o  Sr.  Osvaldo  apresentou  ao 

Conselho  o  processo  nº  51672375,  que  trata  do  Relatório  Anual  de  Investimentos  dos 

Recursos  do  ES-PREVIDÊNCIA  –  2010,  no  período  compreendido  entre  01/01/2010  a 

30/11/2010, previamente encaminhado ao endereço eletrônico dos membros do Conselho. 

Na  oportunidade  o  Sr.  Gilberto  apresentou  os  principais  pontos  do  relatório,  ficando  o 

Conselho ciente da aplicação dos recursos no período em referência. Passando ao quarto 

ponto da pauta, e em atendimento ao que estabelece o inciso V do artigo 2º da Portaria 

MPS nº 345/2009, o Presidente Executivo apresentou também o processo nº 52812200, que 

trata dos relatórios de investimentos dos recursos do ES-PREVIDÊNCIA,  dos meses de 

janeiro  e  fevereiro  de  2011,  previamente  encaminhado  ao  endereço  eletrônico  dos 

Conselheiros. O Sr. Gilberto destacou os pontos relevantes do relatório, ficando o Conselho 

ciente da aplicação dos recursos no referido período. O Presidente Executivo destacou que, 

assim que submetidos ao Conselho Administrativo, os relatórios dos investimentos também 

serão submetidos ao Conselho Fiscal para conhecimento. Terminada a parte destinada ao 

EXPEDIENTE e passando às COMUNICAÇÕES, o Presidente Executivo deu conhecimento 

ao Conselho do Processo nº 50392204, que trata da solicitação do Presidente do Conselho 

Fiscal à época, Sr. Carlos Thadeu Teixeira Duarte, para cumprimento das conclusões do 
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Parecer  referente  ao  Termo  de  Ajuste  celebrado  entre  o  Poder  Executivo,  Tribunal  de 

Justiça e IPAJM que,  dentre outros, regulou a transferência da folha de pagamento dos 

Serventuários de Cartório  não Oficializados para o Instituto de Previdência.  O Conselho 

Fiscal à época pleiteia a tiragem de onze cópias do referido processo, o qual contém 1140 

páginas.  Considerando  o  gasto  que  teria,  bem  como as  outras  razões  ali  expostas,  o 

Presidente  novamente  submeteu  o  processo  em  referência  ao  Conselho  Fiscal  para 

reanalisar  o  pedido.  Os novos membros do Conselho  Fiscal  decidiram não adentrar  no 

mérito das razões e sugeriram que o processo em referência fosse submetido ao Conselho 

Administrativo.  Feitos  esses  esclarecimentos,  o  Presidente  Executivo  designou  o 

Conselheiro Nilson para elaborar um relatório se manifestando quanto à matéria.  Por fim, 

ficou  definido  que  a  próxima  reunião  ordinária  deste  Conselho  realizar-se-á  no  dia 

26/04/2011 às 09h00min. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião da qual eu, 

JHONATAS DE SOUZA PINHEIRO, Secretário do Conselho, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada vai assinada pelo Presidente e demais Conselheiros.

OSVALDO HULLE
Presidente do Conselho Administrativo

Presidente Executivo do IPAJM

SANDRA HELENA BELLON                                                     SILVIO FALCÃO SPERANDIO 
Representante do Poder Executivo                                     Representante do Poder Judiciário

GILMAR LUIZ BORLOT                                                           NILSON ESCOPELLE GOMES 
Representante dos Segurados                                          Representante do Poder Legislativo 
Ativos Militares

RÔMULO LOPES BERNABÉ                                   MARIA HELENA COTA VASCONCELOS
Representante dos Segurados                                     Representante dos Segurados Inativos
Ativos Civis
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